
Футбол-це гра мільйонів!
Презентации футбол



Футбол - більше ніж гра...



       Футбол — один з різновидів футболу       Футбол — один 
з різновидів футболу, олімпійський вид спорту       Футбол 
— один з різновидів футболу, олімпійський вид спорту, 
командна спортивна       Футбол — один з різновидів 
футболу, олімпійський вид спорту, командна спортивна гра, 
у якій беруть участь дві команди по дванадцятьгравців у 
кожній.

       Футбол є одним із найпопулярніших видів спорту у світі. У 
футбол грають м'ячем       Футбол є одним із 
найпопулярніших видів спорту у світі. У футбол 
грають м'ячем на прямокутному трав'яному полі (іноді 
траву замінюють штучним покриттям) з воротами на двох 
протилежних сторонах поля. Метою гри є забити якомога 
більше голів; тобто, завести м'яч у ворота супротивника 
якомога більше разів. Головною особливістю футболу є те, 
що гравці (за винятком воротарів) не можуть в межах 
ігрового поля торкатися м'яча руками. Переможцем гри є 
команда, що забила за час матчу (два тайми по 45 хвилин) 
більше голів, ніж супротивник.

        Найпрестижнішим турніром з футболу є Чемпіонат світу 
з футболу.



М’яч,яким будуть 
грати на EURO 2012

TANGO12



А тепер 
футболісти
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Diego Maradona
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Iker Casillas



Juan Mata



Zinedine Zidane



Victor Valdes



Fernardo Torres



Sergio Ramos



Xavi Hernandez



Dani Alves



Andriy Shevchenko



Yevhen Konoplyanka



Neymar



Arjen Robben



Thomas Mülle



Zlatan Ibrahimovic
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Michel Platini



Didier Drogba



Не забувайте сміятися,сміх 
продовжує життя!











Вас до телефону













Для футболу немає поганої погоди!

























Анекдоти про 
футбол



Чоловік: – Я сьогодні два голи 
забив!

Жінка: – А який рахунок?
Чоловік: 1:1 



– Кажуть, ти в місцевому 
футбольному клубі граєш?

– Так, граю.
– І скільки у тебе м’ячів на 

рахунку?
– Ну, близько двохсот…

– Ого! Та ти, напевно, кращий 
бомбардир!

– Ні, найгірший голкіпер… 



Вчора після матчу Девід 
Бекхем роздаючи 

автографи, випадково 
підписав контракт із ФК 

“Львів”… 



Приходить хворий до лікаря:
- Рятуйте! Мені вже місяць 

постійно сняться пацюки, які 
грають у футбол.

- Ось вам мікстура, випийте і 
відразу все мине.

- Лікарю, а можна післязавтра 
випити? Бо в них завтра 

фінал… 





Також інші види спорту



Волейбол (англ. volleyball від volley — «залп», «удар з льоту», і ball — 
«м'яч») — вид спорту, командна спортивна гра, в процесі якої дві 

команди змагаються на спеціальному майданчику, розділеному 
сіткою, прагнучи направити м'яч на сторону суперника так, щоб він 
приземлився на майданчику супротивника (добити до підлоги), або 

гравець команди, що захищається, припустився помилки. При цьому 
для організації нападу гравцям однієї команди дається не більше трьох 

торкань м'яча поспіль (на додаток до торкання на блоці). 
Центральний орган волейболу, як міжнародного виду спорту, що 

визначає зведення правил FIVB (англ.) — Міжнародна волейбольна 
федерація. Волейбол — олімпійський. Волейбол — олімпійський вид 

спорту з 1964. Волейбол — олімпійський вид спорту з 1964 року. 
Волейбол — неконтактний, комбінаційний вид спорту, де кожен 

гравець має свою спеціалізацію на майданчику. Найважливішими 
якостями для гравців у волейболі є стрибучість для можливості високо 

піднятися над сіткою, реакція, координація, фізична сила для 
ефективних ударів. Для любителів волейбол — поширена розвага і 

спосіб відпочинку завдяки простоті правил і доступності інвентарю. 
Існують численні варіанти волейболу, що відгалузилися від основного 

виду, — пляжний волейбол. Волейбол — олімпійський вид спорту 
з 1964 року. Волейбол — неконтактний, комбінаційний вид спорту, де 

кожен гравець має свою спеціалізацію на майданчику. 
Найважливішими якостями для гравців у волейболі є стрибучість для 

можливості високо піднятися над сіткою, реакція, координація, 
фізична сила для ефективних ударів. Для любителів волейбол — 
поширена розвага і спосіб відпочинку завдяки простоті правил і 
доступності інвентарю. Існують численні варіанти волейболу, що 

відгалузилися від основного виду, — пляжний волейбол (олімпійський 
вид з 1996 року), міні волейбол.













Баскетбо́л, діалектне Кошикі́вка[1]Баскетбо́л, 
діалектне Кошикі́вка[1] (англ. basket — кошик і англ. ball — м'яч) — 

спортивна командна гра зм'ячем — м'яч) — спортивна командна гра 
зм'ячем, який закидають руками — м'яч) — спортивна командна гра зм'ячем, 

який закидають руками в кільце із сіткою (кошик) закріплене на щиті на 
висоті 3 метри 05 сантиметрів (10 футів) над майданчиком.

Грають дві команди по 5 осіб на майданчику 28 х 15 м. На коротких 
сторонах майданчика укріплені на щитахГрають дві команди по 5 осіб на 

майданчику 28 х 15 м. На коротких сторонах майданчика укріплені 
на щитах на висоті 305 см «кошики» — металеві кільця діаметромГрають дві 

команди по 5 осіб на майданчику 28 х 15 м. На коротких сторонах 
майданчика укріплені на щитах на висоті 305 см «кошики» — металеві 

кільця діаметром 45 см з мотузяною сіткою без дна. Переможцем визнається 
команда, якій вдалось більше число разів закинути м'яч у «кошик» 
супротивників. Тривалість гри — чотири періоди по 10 хвилин, з 

півторахвилинними перервами між першою та другою і третьою й 
четвертою чвертями, та великою перервою у 15 хвилин між другим та 
третім періодом. В Національній баскетбольній Асоціації гра триває 48 

хвилин і розбивається на 4 чверті.
Перший чоловічий чемпіонат світуПерший чоловічий чемпіонат 

світу проведено в 1950Перший чоловічий чемпіонат світу проведено в 1950-
у році, а в 1953Перший чоловічий чемпіонат світу проведено в 1950-у році, 

а в 1953-му — жіночий. Зараз проводяться кожні чотири роки. 
Найпрестижніші змагання серед збірних команд країн — Олімпійські 

ігриПерший чоловічий чемпіонат світу проведено в 1950-у році, а в 1953-
му — жіночий. Зараз проводяться кожні чотири роки. Найпрестижніші 

змагання серед збірних команд країн — Олімпійські ігри, Чемпіонат світу з 
баскетболуПерший чоловічий чемпіонат світу проведено в 1950-у році, а 

в 1953-му — жіночий. Зараз проводяться кожні чотири роки. 
Найпрестижніші змагання серед збірних команд країн — Олімпійські 

ігри, Чемпіонат світу з баскетболу, а серед клубних — 
чемпіонат НБАПерший чоловічий чемпіонат світу проведено в 1950-у році, 

а в 1953-му — жіночий. Зараз проводяться кожні чотири роки. 
Найпрестижніші змагання серед збірних команд країн — Олімпійські 

ігри, Чемпіонат світу з баскетболу, а серед клубних — чемпіонат НБА та в 
Європі — Євроліга УЛЕБПерший чоловічий чемпіонат світу проведено 

в 1950-у році, а в 1953-му — жіночий. Зараз проводяться кожні чотири роки. 
Найпрестижніші змагання серед збірних команд країн — Олімпійські 

ігри, Чемпіонат світу з баскетболу, а серед клубних — чемпіонат НБА та в 
Європі — Євроліга УЛЕБ, ЄврокубокПерший чоловічий чемпіонат 

світу проведено в 1950-у році, а в 1953-му — жіночий. Зараз проводяться 
кожні чотири роки. Найпрестижніші змагання серед збірних команд 

країн — Олімпійські ігри, Чемпіонат світу з баскетболу, а серед клубних — 
чемпіонат НБА та в Європі — Євроліга УЛЕБ, Єврокубок та Кубок виклику 

ФІБА.













Те́ніс (англ. tennis) або вели́кий те́ніс — вид спорту) 
або вели́кий те́ніс — вид спорту, у якому грає двоє гравців 

один проти одного, або дві команди по два гравці в 
кожній, команда проти команди, на майданчику — корті, 

поділеному навпіл поперечною сіткою.
Мета гри — перекинути ракеткою м'яч через сітку на бік 

партнера так, щоб м'яч упав у межах майданчика 
суперника і той не зміг його відбити назад.

Під час гри гравці використовують додаткове ігрове 
спорядження — ракеткуПід час гри гравці 

використовують додаткове ігрове 
спорядження — ракетку. Вона призначена для 

відбивання, зміни напрямку та потужності польоту 
гумового тенісного м'яча. Матч виграє той, хто отримує 

найбільшу кількість перемог за сетами відповідно до 
правил гри, що застосовуються відповідно до статі, віку 

тенісиста і так далі.









Спорти́вне пла́вання — 
вид спорту — вид спорту, в якому 
метою є якнайшвидше проплисти 
зазначену відстань, не порушуючи 

при цьому техніки способу плавання, 
який використовується. Спортивне 

плавання почало набувати 
популярності ще в XIX столітті. У 

наш час[Коли?]спортивне плавання — 
є олімпійським видом спорту. 



Способи спортивного плавання (стилі плавання)
Кроль — стиль плавання на животі (животом вниз), при 
якому рукиКроль — стиль плавання на животі (животом 
вниз), при якому руки здійснюють гребки поперемінно, 

а ногиКроль — стиль плавання на животі (животом вниз), 
при якому руки здійснюють гребки поперемінно, 

а ноги здійснюють поперемінне безперервне 
підняття/опускання, залишаючись при цьому під 
розгорненим кутом до тулуба. Найшвидший стиль 

плавання. Через це, в принципі, і називається вільним 
стилем: якщо стиль плавання не визначений, всі 

вибирають кроль як найшвидший стиль плавання.
Батерфляй — стиль плавання на животі, при якому ліва і 

права частини тіла повинні здійснювати симетричні і 
одночасні рухи. Руки здійснюють одночасний могутній 

гребок певної траєкторії, який помітно 
підводить корпусБатерфляй — стиль плавання на животі, 
при якому ліва і права частини тіла повинні здійснювати 

симетричні і одночасні рухи. Руки здійснюють 
одночасний могутній гребок певної траєкторії, який 
помітно підводить корпус плавцяБатерфляй — стиль 

плавання на животі, при якому ліва і права частини тіла 
повинні здійснювати симетричні і одночасні рухи. Руки 

здійснюють одночасний могутній гребок певної 
траєкторії, який помітно 

підводить корпус плавця над водою, а ноги здійснюють 
одночасний хвилеподібний рух. Найважчий і 

енерговитратний стиль плавання. Нетренованому 
плавцеві зазвичай буває важко навіть просто здійснювати 

рухи, що не порушують правила стилю. Цей стиль 
вважається другим за швидкістю після кроля.



БрасБрас — стиль плавання на животі, в якому руки подаються 
одночасно вперед від грудейБрас — стиль плавання на животі, в 

якому руки подаються одночасно вперед від грудей. Ноги здійснюють 
одночасний поштовхБрас — стиль плавання на животі, в якому руки 

подаються одночасно вперед від грудей. Ноги здійснюють 
одночасний поштовх, під час якого вони згинаються в колінахБрас — 
стиль плавання на животі, в якому руки подаються одночасно вперед 
від грудей. Ноги здійснюють одночасний поштовх, під час якого вони 
згинаються в колінах, проводиться поштовх і в кінці випрямляються. 

Найповільніший спосіб плавання (оскільки поворотні рухи руками 
виконуються переважно під водою, а рухи ногами виконуються з 

перериванням), що при цьому одночасно є найскладнішим з технічної 
точки зору. Брас має велике прикладне значення: можливість 

проплисти найбільшу відстань з найменшими енерговитратами, 
безшумне плавання, плавання під водою.

Кроль на спині (якщо говорять про «плавання на спині», то мають на 
увазі саме цей стиль) — стиль плавання на спиніКроль на спині (якщо 

говорять про «плавання на спині», то мають на увазі саме цей 
стиль) — стиль плавання на спині, який візуально схожий на кроль 

(руки здійснюють гребки поперемінно, а ноги здійснюють 
поперемінне безперервне підняття/опускання), але має такі 

відмінності: людина пливе на спині, а не на животі, і пронос над 
водою виконується прямою рукою, а не зігнутою, як в кролі. Третій за 

швидкістю плавання стиль. Особливістю цього способу є те, що 
людині не треба видихати у воду, оскільки особа знаходиться на 

поверхні.













Велосипедний спорт — (в широкому сенсі слова) — це 
переміщення по землі з використанням транспортних 

засобів (велосипедівВелосипедний спорт — (в широкому 
сенсі слова) — це переміщення по землі з використанням 

транспортних засобів (велосипедів), які урухомлює 
м'язова сила людини. Велоспорт — одна з популярних 

форм рухомої активності, зміцнює легеніВелосипедний 
спорт — (в широкому сенсі слова) — це переміщення по 

землі з використанням транспортних засобів 
(велосипедів), які урухомлює м'язова сила людини. 

Велоспорт — одна з популярних форм рухомої активності, 
зміцнює легені та серце і, звичайно, м'язи ніг.

До велоспорту входять такі дисципліни як гонки на треку, 
шосе, пересіченою місцевістю, маунтінбайкДо велоспорту 

входять такі дисципліни як гонки на треку, шосе, 
пересіченою місцевістю, маунтінбайк, змагання з 

фігурної їзди та гри в м'яч на велосипедах - велополоДо 
велоспорту входять такі дисципліни як гонки на треку, 

шосе, пересіченою місцевістю, маунтінбайк, змагання з 
фігурної їзди та гри в м'яч на велосипедах 

- велополо та велоболДо велоспорту входять такі 
дисципліни як гонки на треку, шосе, пересіченою 

місцевістю, маунтінбайк, змагання з фігурної їзди та гри в 
м'яч на велосипедах - велополо та велобол тощо. 
Велоспорт також є частиною такого виду спорту 
як тріатлон. Основна мета гоночних дисциплін - 

найшвидше подолання дистанції.
Як вид спорту, велосипедний спорт 

керується Міжнародним союзом велосипедистів, що має 
штаб-квартиру в Швейцарії.













Боротьба́ — вид спортуБоротьба́ — 
вид спорту, єдиноборствоБоротьба́ — 

вид спорту, єдиноборство за певними правилами. 
Боротьба була відома якбойове мистецтвоБоротьба́ — 

вид спорту, єдиноборство за певними правилами. 
Боротьба була відома якбойове мистецтво у древніх 

народів. загалом певне у кожного народу була поширена 
силова боротьба з більшою чи меншою кількістю 

прийомів. У сучасній спортивній практиці 
прийняті класична боротьбаБоротьба́ — 

вид спорту, єдиноборство за певними правилами. 
Боротьба була відома якбойове мистецтво у древніх 

народів. загалом певне у кожного народу була поширена 
силова боротьба з більшою чи меншою кількістю 

прийомів. У сучасній спортивній практиці 
прийняті класична боротьба (греко-римська, раніше - 

французька) та вільна боротьба(раніше називалася 
вільноамериканська).

Боротьба проводиться на килимі (маті) розмірами (у м) від 
6×6 до 8×8. У вільній боротьбі, на відміну від класичної, 
дозволені захвати противника нижче пояса й підніжки. 

Тривалість сутички — 10 і 12 хв. Перемога присуджується 
борцеві, який примусив противника доторкнутися до 

килима обома лопатками або виявив вищу майстерність. 
Для урівняння сил борців поділяють на 8 вагових 

категорій. Боротьба розвиває силу, витривалість, сприяє 
вихованню волі.












